
 

   
Інструкція по використанню 

 

Призначення  

Голка двостороння призначена для використання під час забору венозної крові вакуумною 

пробіркою, безпосередньо у пробірку, яка містить добавки у визначеному співвідношенні. 

 

Опис виробу: 

Двосторонні  стерильні  голки  призначені  для  забору  декількох проб  за  одну  

процедуру  венепункції.  Одна частина голки вводиться у вену пацієнту, а інша закрита 

гумовим клапаном. Футляр голки має етикетку з перфорацією, що є візуальним контролем 

цілісності упаковки.  

Матеріал голки: нержавіюча сталь 

Всі голки мають кольорове кодування згідно з ISO 6710. 

Всі голки стерильні етиленоксидом згідно ISO 11135.  

  

Опис діаметр, мм довжина, см Колір Розмір 

Голка 20G  0,9 38 жовта 20Gx1 1/2 

Голка 20G  0,9 25 жовта 20G*1 1" 

Голка 21G 0,8 38 зелена 21Gx1 1/2 

Голка 21G 0,8 25 зелена 21G*1 1" 

Голка 22G 0,7 38 чорна 22Gx1 1/2 

Голка 22G 0,7 25 чорна 22G*1 1" 

 

Виріб стерильний. Кількість голок в первинній упаковці складає 100 шт. 

 

Протипоказання по використанню: 

При використанні виробу за призначенням і в відповідності до даної інструкції, 

протипоказань і обмежень в використанні не має. 
 

Підготовка до використання: 

Виріб повністю готовий до роботи і додаткової підготовки перед використанням не 

потребує. 
 

Запобіжні заходи:  

Не використовувати після терміну придатності або якщо упаковка пошкоджена. 

Не використовувати не за призначенням. 

Тільки для одноразового використання. 

 

Голка двостороння «ВОЛЕС» для вакуумного 

забору крові, одноразового використання стерильна    



 

Повторна стерилізація – недопустима. 

 

Спосіб використання: 

1. Надіти рукавички.  

2. Відкрийте голку двосторонню «ВОЛЕС» по лінії перфорації.  

3. З’єднайте двосторонню голку з тримачем (система луєр лок).  

4. Проведіть пункцію вени.  

5. Після використання, утилізуйте згідно встановлених вимог. 
 

 
 

Маркування на товарі: 

      
 

Партія, дата виробництва та термін придатності вказані на упаковці. 

Дата останнього перегляду: 07 травня 2021 року 

 
     

Виробник: BERPU MEDICAL TECHNOLOGY CO., LTD.  

No.14 Xingji Road, Yongxing Street, Longwan District, Wenzhou, Zhejiang, People’s 

Republic of China  
 

Берпу Медікал Технолоджі  Со.,  Лтд.,  

№  14  Хінджі  Роуд  Йонгхінг  Стритс  Лонгван  Дістрікт,  325000  Венчжоу,  

Чжецзян Провінс, Китайська Народна Республіка 

 

 

Уповноважений представник виробника в Україні:   

ТОВ «ЛА МЕД»,  

04210, м. Київ, проспект  Героїв Сталінграда, 2-Г, корпус 1. 

 

Директор 

Шульга О.Л.  
 

 

 

 

 


